



Сотрудники следственного управления в преддверии Международного дня защиты детей посетили Бирский детский дом



31 мая 2023 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан встретились с воспитанниками ГБУ Бирский детский дом РБ.

Следователи встретились с детьми, руководством и работниками учреждения, посмотрели условия проживания и быт детей, их достижения в учебе, спорте и других увлечениях, ответили на интересующие детей вопросы о работе следователя.



В завершении мероприятия сотрудники следственного управления вручили детям подарки и поздравили с наступающим праздником.

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1797300>